

Ára: 12 fillér

Szlovákiában... 1.20 l
Romániában... 6 lei
Jugoszláviában... 2 1/2 din.
Németországban... 15 Pi.
Olaszországban... 1.00 lira
Franciaországban... 1.50 fr.
Svájcban... 15 o.
Amerikában... 4 c.

NEMZETI SPORT

„Nyelvében
él a nemzet!”

Derbi = rangadó
Dressz = mez

(Lásd: Pintér Jenő: Magyar Nyelvtudó Könyv, 1939, 137. és 144. oldal.)

Fábián József, az új szövetségi kapitány első ténykedése:

25-ös keretet jelölt ki a jugoszlávok ellen

Csütörtökön délután a hungáriaúti pályán lesz az első idei válogatott edzőmérkőzés

Portugáliába és Spanyolországba megy a magyar teniszválogatott

Elmarad az UTE fedett-pálya versenye

A teniszszövetségbe hétfőn délután távirat érkezett Portugáliából. Ebben a táviratban a portugálok jeleztek, hogy a régió tárgyalás alatt levő portugál és spanyol teniszsportya megvalósul. Az első mérkőzésre március közepén kerül sor Portugáliában. A portya egyéb részleteit telefonon beszélte meg a magyar és a portugál szövetség.

Soós győzött a piaristák asztali-teniszversenyén

A piaristák asztali teniszversenye vasárnap a késő esti órákban ért véget. A verseny nagy érdeklődés közepette zajlott le és végig szép küzdelmek voltak. Az elsőosztályú számban Soós győzött. Soós az idején legeredményesebb versenyzője. Ezen a versenyen nem a döntőben, hanem az előmérkőzések során vívta a legnagyobb csatáját. A DSC-ista Barna III már 2:0-ra vezetett Soós ellen és Soós csak nagy rutinjának köszönhetően győzelmet. A verseny részletes eredménye:

FTC-pálya IX., Üllői út 129
Március 2-án, vasárnap délután 3 órakor
Ferencváros-DIMÁVAG
Nemzeti Bajnoki mérkőzés

Már megirtuk, hogy a magyar válogatott labdarugócsapat az első tavaszi mérkőzését március 23-án fogja megvívni idegenben, a jugoszláv válogatott ellen: Fábián József, az új szövetségi kapitány már ezen a héten elkezdte az előkészületeket a jugoszláv-magyar mérkőzésre. Hétfőn este a szövetségi kapitány a következőket közölte velünk:

Csütörtökön délután a Hungaria-úton lesz az első rostamérkőzés a jugoszlávok elleni készülődés jegyében. Erre a mérkőzésre részben a látottak, részben a hallottak alapján a következő két csapatot hívtam meggy:

A) csapat:
Csikós (Ferencváros) — Szücs (Szolnok), Kispéter (Szolnok) — Pázmány (Elektromos), Polgár (Ferencváros), Sárosi III (Ferencváros) — Kincses (Kispest), Sárosi dr (Ferencváros), Marosvári WMFC, Bodola NAC, Gyelvai (Ferencváros).

B) csapat:
Bakon (Elektromos) — Kállói

WMFC, Olajkár II (Kispest) — Négyesi WMFC, Tóth (Gamma), Szalay WMFC — Mészáros BSZKRT, Zsengeller (Ujpest), Füzü (Gázgyár), Szusza (Ujpest), Tóth III (Ujpest).

Azonkívül meghívtam még az edzésre a következő játékosokat: Tihanyi II WMFC, Szódi BSZKRT, Vécsei (Kispest).

A két csapat összeállításához Fábián József kapitány a következő magyarázatot fűzte:

Az említett két csapatot tisztán a jelenléti formák alapján állítottam össze. Amint látjuk a válogatott csapat összeállításában is a formák fognak dönteni. Nagyon jó híreket hallottam Körmendről, de őt már ismerem. Bíró, a BSZKRT hátvédje is pályázhat még a válogatottságra. Micsém jelent, hogy nem hívtam meg a szerdai edzőmérkőzésre. László egyelőre nem vettem számításba, mert láttam, hogy még nincs formában. Pákosdát, az Elektromos hátvédjét is figyelni fogom. A vasárnapi formája után azonban

nem hívtam meg. Ez a rostamérkőzés természetesen csak az első kísérlet, hiszen

ezenkívül még két rostamérkőzést fogok tartani a jugoszláv-magyar előtt.

Talán meglepetésnek számít, hogy középcsatárban Marosvárival és Füzüvel kísérletezem. Marosvári kitűnő áttörő csatár, rutinja is van, Füzü fiatal tehetség, akit látni akarok szemben, ennek köszönhetően meghívás. A szolnoki hátvéd beállítását is természetesen kísérlet és azt hiszem, hogy igen érdekes kísérlet lesz.

Természetesen tisztában vagyok azaz, hogy az idején kezdetén teljesen kialakult formákról még nem lehet beszélni, mert az egyik játékos hamarabb, a másik később jön formába. Eppen ezért senki se érezze magát meglepettnek, aki kimaradt a keretből. Még mindenki szóba jöhet a válogatásnál!

Csak vezeti az Ujpest—Szeged mérkőzést Játékvezetőküldés vasárnapra

NB I.
Ujpest—Szeged: Csák Gy. (Galambos, Halász). BSZKRT—Törekvés: Köhalmi. (Andódy, Barabás.) Ferencváros—DIMÁVAG: Antay. (Csaba, Figyelmes.) WMFC—SaBTC: Tihányi. (Horkai, Hunfalvi.) Haladás—Elektromos: Nagy L. (Várallyi, Vécsey.) Tokod—Kispest: Nával. (Müller, Maróthy.) Szolnok—Gamma: Kiss M. E. (Kiss, Sándor.)

NB II.
Duna-csoport:
SZEAC—SFAC: Reményi. Vasas—Zugló DSE: Nemeskéri. DVAC—SZFC: Gondár. MTK—BLK: Molnár Imre. SzVSE—Postás: Kresztényi. ETO—Pénzügy: Horváth Gy. SzVSE—D. Magyarság: Emödi.

Tisza-csoport:
Rákóczi—Eusj: Palkó. MVSC—DVSC: Mágori. Percecs—MOVE T. Előre: Zeltner. MAVAG—KAC: Gárdonyi. Salg. SE—LaFC: Várszegi. Ganz—Ozd: Öhegyi. DVSC—Mátészalka: Ungvári.

NB III.
Testvérség—Kecskemét: Dobronay. NSC—KTK: Siklós.

A belga Collignon marad az UCI elnöke (?)

A kerékpáros világszövetség közel egy esztendő óta alig hallható magáról. Most a német és az olasz kerékpáros szövetségek kezdeményezésére úgy látszik megindult az a Berlinből elinduló mozgalom, mely közgyűlésre akarja összehívni az UCI köteleit tartozó nemzeti szövetségek megbízottait. Megirtuk, hogy ezt a közgyűlést az UCI eredetileg február 11-re hívta össze, később azonban elhalasztotta. Az elnapolásnak technikai okai voltak. Sok minden részletkérdést kell előbb tisztázni, míg a kerékpáros világszövetség összeülhet. Úgy hírik, március első napjaiban kerül erre sor. Az elnöki tisztet — mint berlini hírforgalmunk mondja — továbbra is a belga Collignon tölti be, az elnökség többi tagja helyett azonban — mint mondják — új embereket választanak. Az új örszövetségnek esküadjátul a svész Rousseau is. aki 18 éve föltitkára az UCI-nak.

A világszövetség a közgyűlésén összeállítja a nemzetközi versenynaptárt és dönt az egyes szövetségek szavazati jogosultságának megváltoztatásáról. Az eddigi állapot ugyanis túrhetetlennek bizonyult. Franciaország, Anglia és Hollandia mint az UCI alapítói annyi szavazattal rendelkeztek eddig, hogy a többiek, élükön a német és olasz szövetségek sohasem tudták javaslataikat törvényerőre emelni — ha ez az alapítókak nem volt inyére.

A márciusi közgyűlés — mint értesültünk — még sok egyéb módosítást hoz — így elsősorban az amatőr és professzionista fogalmazás tekintetében.

A „berlini” UCI tagjai: Németország, Olaszország, Magyarország, Dánia, Hollandia, Belgium, Spanyolország, Lengyelország, Románia, Jugoszlávia, Bulgária, Svájc és Japán kerékpáros szövetségei.

35 újpesti gyárvállalat küldi el megbízottját az Ujpest ma délutáni közönség-szervező ülésére

Ujpesten lázasan folyik a közönség megszervezése. A 40 filleres munkásjegyek nagy sikerrel bonyolítja, hogy eddig 35 újpesti gyárvállalatnál alakult meg a „hílfőhár szurkolócsoport”. Minden csoport élén csoportvezető áll, aki a mérkőzések előtt meg fogja kapni az olcsó munkásjegyeket és azokat a vállalat tagjainak, illetve a szurkoló-csoport tagjainak szét fogja osztani.

A 35 vállalat 35 csoportvezetője

ELSŐRENDE
utballfelszerelések
Beringer István sport-üzletében
Használt utballfelszerelések vétele és eladása **VIII., József-kö. ut 44.**
(József-n. s. r. k.) Telefon: 149-100.

ma, kedden délután fél 6 órakor megbeszélésre gyűl össze az UTE megyerületi klubházában (a Kispálya mellett). Ekkor fogják megbeszélni a szervezéssel és a jegyek elhelyezésével kapcsolatos részleteket. 30.000 röplapot oszt szét Ujpest Rákospalota területén az Ujpest vezetősége, hogy ismételtel felhívja a közönség figyelmét az Ujpest olcsó jegymozgalmára.

Kijelölték azokat a helyeket is, ahol a levente- és diákcsoportok fognak gyülekezni mérkőzések előtt. A leventék az óra mögötti homokdombon, a diákok pedig a pálya megyerületi kapuja előtt levő térségen fognak gyülekezni félórával a mérkőzés kezdete előtt és csoportokban fognak bemenni a pályára a 20 filleres jegy megváltása ellenében.

Móri: — A szegedi mérkőzésen elsősorban a jobb erőnlét döntött

Szolnok, február 24.
A szegedi győzelem híre érthetően nagy örömet váltott ki Szolnokon. Mert mi tagadás, erre a győzelemre senki sem számított. A legvérmesebb szurkolók is szombaton még kiegyeztek volna döntetlen eredményben.

A győzelem hatása alatt azonban hirtelen megnőtt a szurkolók önbizalma és most már egészen kitűnő helyezést várnak a csapatától.

Móri edző így beszél a szegedi mérkőzésről:
— A mérkőzés után a szegedi vezetők és játékosok is elismerték, hogy jobbak voltunk és a két pontot minden körülmények között megérdemeltük. Véleményem szerint a mérkőzésen elsősorban az erőnlét döntött. Szegeden ezen a téren még bajok vannak, a mi játékosaink ellenben valamennyien közel vannak legjobb formájukhoz. A szorgalmas edzések eredménye ez. A fiúk valamennyien megtették a köteleseiket és szigorúan betöltötték a rájuk kirótt szerepet. Meglepetés csak Korom vártanul pompás játéka volt. Gondjaink lesznek, hogy kit hagyjunk ki a csapatból, ha Kelláth rendezhető.

A Gamma elleni mérkőzéstől mégis fél az edző:
— Hiába áll kiesésre a Gamma, én tudom, hogy ez a csapat komoly érték és ellene győzni nem könnyű. A Szolnok például sohasem győzte meg le s már csak ez az egy körülmény miatt is félek ettől a találkozóktól. Nagy esélődés lenne, ha a szép szegedi győzelem után itthon kikapnánk a Gammától.

Vigh Jenő

A KISOK ökölvívó keretek munkáját nézte végig az elmúlt napokban vitéz Kalády Imre, a MÖSz társelnöke. A „szemle” után Kalády megbeszélésre hívta össze az egyesületi és az iskolai keretek edzőit és tanárfelügyelőit. Az elnök kijelentette, hogy a látottakkal nagyjában meg van elégedve, a munka jó úton halad. A diákok általában szerepltek az egyesületi életben való szereplésük. A további tervek: 1. ökölvívó oktató-film hozatása és annak az iskolákban való bemutatása, 2. ingyen diákjegyek az egyesületi versenyekre, 3. a keretekben működő tanárokat felkérni, hogy iskolájukban az évszaki tornánépszerűen feltehető rendezzék hírverési célból ökölvívó bemutatást, 4. a KISOK-keretek tagjai külön igazolványt fognak kapni.

— Új belsőhármasmunk lesz vasárnap! állapítja meg Jávör edző

A csepeli táborban elkészültek arra, hogy a Törekvés nem lesz könnyű ellenfél, az első tavaszi pont elvesztése mégis fáj. Különösen az bosszantja, hogy ez már a hetedik (!) döntetlen mérkőzése a WMFC-nek az NB I. osztálybeli szereplésének első évében.

Veszedelemesen kezd hagyománygyűlni a döntetlen eredmény a bajnokságban. Nos, elég volt a hagyományok tiszteltéből! Remélem, a csapat tanul vasárnap eleget és rövidesen kilábal ebből a döntetlen bűvészből.
— Hogyan teztett a Törekvés?
— Minden elismerésem a két-fehérek! Látszott, hogy a csapat minden játékosa dőrezt, milyen nagy tért meg rájuk nére a játék. Némik egyébként csak a csatársorban láttam hibákat. Egy gólt kapni a Törekvéstől nem szűgyen, a védelem és a fedezetor jól játszott. Jávör edzőtől megkérdeztem:
— Hol látta a hibát?
— Csakis elől, Szabókat és Marosvári olyan két játékos, akinek sok hely kell. Nem férnek el tehát egymás mellett a csatársorban. Vasárnap már más összeállításban fog játszani a belső három. Marosvári lesz a középcsatár. Egyébként azonban még nem döntöttem. Megvárom a szerdai edzést, amikor a Honvédkörház csapata lesz az edzőtársunk. A védelem és a fedezetor jól megállta a helyét. Talán csak azt rogom: fél nekik, hogy túl sok magas labdát adtak előre. Ezen a talájon már nem kellett annyira emelni a labdát. A Törekvésről pedig csak annyit, hogy ha így játszik továbbra is, nem fog kiesni. Jellemző, hogy Kardost még sohasem láttam ilyen szívvel-lélekkel játszani.

A WMTK „FIÓKAI” LEHENGERELETKÉ A MAGYAR PAMUT IFJÚ ÖKÖLVÍVÓIT
Vasárnap este — mintegy 200 néző előtt — a WMTK utánpótlása csapatát össze a Magyar Pamut roményországi, A csepeli ökölvívóklub megirtott mérkőzésekkel a csepeliekkel, Mészáros Béla szakosztály vezetőjével az élen, mintaszerűen rendezték meg. Eredmények (légsúlytól felfelé): Kánker győzött Gugler ellen. Ott megverte Füstöt, Jóó kikapott Csapogatótól. Hamar nyert Imre ellen. Gárdonyi Steigert verte meg. Szentes Schönfeld ellen aratótt győzelmet. Nyíráti Martinek ellen győzött Varga I. Nagyot verte. (Előállók a WMTK versenyzői.)
Végeredményben a WMTK 14:2 arányban győzött.
A mérkőzések előtt Zaruba WMTK Honfajvától, Juresek MPSC Varga II-től kapott ki — barátságos alapon.

